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小売業

412(56.4％)

10 人未満

491(67.2％)飲食業

84(25.2％)

サービス業

69(9.4％)

その他･無回答

66(9.0％)

無回答
9(1.2％)30人以上

43(5.9％)

10人～29人

188(25.7％)

接客や広報で実施していること  （複数回答）

①「銀聯カードによる決済」

②「中国語の商品説明書、メニューの活用」

③「指さしシート、ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝｶｰﾄﾞ等の活用」

④「中国人向け商品・サービスの充実」

⑤「中国語による接客」

⑤「中国語による案内表示」

⑦「中国語ののぼり、POP などの設置」

⑦「割引券・クーポンなどの配布」

⑨「中国語によるアナウンス」

⑩「免税手続きサービスの実施」

「中国人観光客に関するアンケート」調査結果概要
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増加傾向にある
4.0％

無回答
18.5％

減少傾向にある
9.8％

あまり変わらない
30.9％

やや増加傾向に
ある
17.9％

最近開設した店
なので比較できない

12.6％

やや減少傾向に
ある 6.3％

東日本大震災直後と比べた最近の中国人観光客数・売上について
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( 図 4)



 

特別な取り組みはしないが迎えたい

56.6％)

無回答 4.8％
積極的に誘客して

迎えたい

17.4％

期待していない、

又は対応できない

21.2％

今後の中国人観光客への対応について
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( 図 5)
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